

馮德倫剛從英國導演完一汽車廣告片返港。



馮德倫透露舒淇的愛貓會暫放他家中托管。網上圖片

# 自爆送貓給舒淇作禮物 馮德倫甜笑 洩蜜運玄機

香港文匯報訊(記者李慶全)馮德倫、馬德鐘夫婦及楊婉儀夫婦等昨晚出席鞋店開幕。馮德倫跟舒淇疑似公開戀情的傳聞近日傳聞得熱烘烘，馮德倫昨晚認有送金毛貓給舒淇作為禮物，舒淇不在港期間更會幫手照顧，雖然他仍然拒絕表明二人是否拍拖，不過其甜蜜笑容已告知大家正蜜運中。



馬德鐘夫婦(右一、二)及楊婉儀夫婦出席鞋店開幕活動。

馮德倫剛從英國導演完一汽車廣告片歸來，問到傳聞中的女友舒淇在台灣拍戲，最近豈不是沒見面？他表示經常會見、有空就見，要是時間也會到台灣探她。提到二人先後在網上載同一隻貓相，似是將戀情公告天下？馮德倫解釋說：「隻金毛貓是我送給她的聖誕禮物！」是否訂情貓？他則予以否認。記者笑指舒淇是否見貓如見其人？他即笑笑口帶過：「得喇！完結了你們對貓的問題！」但舒淇不在港是否代她看貓？他坦言愛貓暫放他家中托管。

提到周迅也公開戀情？他也恭喜周迅，但之前也不認識她的男友，因做朋友沒談這些。周迅指公開戀情為免招惹麻煩？他無奈笑說：「得喇！都是這樣！」再問他跟舒淇拍拖好開心？他即急著離開甜笑：「係咁啦，得喇！」其笑容已告知大家他跟舒淇在蜜運之中！

## 馬德鐘父子下廚

另外，馬德鐘送了新衫給媽咪過母親節，至於太太的禮物由兒子負責挑選，不過他會親自與兒子齊下廚煮白煮蟹給太太品嚐。

## 低調處理感情事

再問是否等同公開了戀情？馮德倫笑說：「無、無、無、無、無！你知我一向低調。」



布偉傑攜女傑到場。

# 林峯將來結婚定生B 子珊鼓勵生隊足球隊



林峯見到小朋友即時父愛盡露。

香港文匯報訊(記者吳文釗)林峯、徐子珊、兩僑與Ana R.等昨晚出席《願望成真基金會》慈善活動，幫助小朋友實現夢想。林峯坦言很喜歡小朋友，將來結婚也一定會生小朋友，在旁的子珊即笑指林峯有條件生一隊足球隊，他說：「隨緣啦，我怕負擔不太多個。」對於女友吳千語自認是吃極不肥的人，林峯也認同，他說：「我自己就是一吃即肥的，我都想找吃完會增肥的餐單給她。」

早前為拍廣告積極減肥的子珊，現時都會做瑜伽保持身形，笑言每個女仔都想自己穿衣時更靚。

## 兩僑過多幾年才想嫁

近日忙搬屋的兩僑無意中找回初戀男友的情信，笑問她搬屋是否和男友羅力威同居，她否認道：「我和父母三個人搬去一個較大的地方住，雖然地方大了，但仍然放不落的物件，父母都催我快點嫁人搬走，怕我攝灶罈。」至於何時有結婚計劃？她說：「結婚太長遠，我現在28歲仍想工作，結婚都是等到32、33歲吧。」

婚後的Ana R.坦言一直恨生仔，但發現不是想像中話生就生，要多做運動和注意飲食養好身體。問到長輩是否有給壓力，她表示沒有，因她的弟弟已有5位小朋友，弟婦最近又懷孕很快有第6個。



兩僑揚言被父母催婚。

# 賈曉晨跟樊少皇「同居」半年



賈曉晨近期因在京拍劇，因而甚少在港露面。

香港文匯報訊(記者李慶全)賈曉晨(J.J.)與「中國好聲音」的參賽歌手鍾偉強昨日以開幕嘉賓身份出席兒童學習博覽，J.J.近期甚少在港露面，她指因接拍內地劇集已留在北京有半年時間，由於男友樊少皇同在北京拍劇，她因利乘便與男友住同一酒店，不過她都有考慮在北京置業。她坦言遲些都會。問會否與男友一起合資？她則表示只在考慮階段，目前尚未是買樓的適合時機。再問她跟男友「同居」半年應是時候結婚？J.J.笑說：「我們拍拖已兩年幾，都不是一段短時間，都有考慮過，不過我本身都忙，未有時間定下來去計劃，他又未向我求婚，但大家方向都是一致的。」J.J.透露剛在內地簽了新經理人，至於無線尚有合約，未來有計劃在港出唱片。她坦言指香港始終是自己的家，可以的也選擇留在香港。

楊婉儀投資的教育中心昨日在兒童學習展上設有攤位，她表示現時有兩間教育中心並開辦了四年，到八月會再開一間幼稚園，她擔任校監一職。

對於剛發生了一宗學童被留在校巴事件引來社會關注。楊婉儀表示沒有聽聞過，她指自己的學校都有校巴接送學生，但會有專業人士去跟車，每天都有不同的工友去點名和檢查小朋友有否上齊車。提及今次事件主要是聘用欠經驗的工友，楊婉儀強調自己學校的老師及工作人員均有在幼稚園工作過及在教育學院畢業，相信不會發生類似問題。

# 播舊劇搞宣傳抽《西遊記》水 亞視葉家寶：好戲不怕百回看

香港文匯報訊(記者梁靜儀)停止製作自家劇集多年的亞視，將於下周一晚黃金時間八時半，於本港台重播由尹天照及萬綺雯主演的經典劇集《我和殭屍有個約會》，並於昨日在大埔總台舉行「打馬騮」宣傳活動，暗示用殭屍來打無綫同一時間播映的外購劇《西遊記》。



葉家寶(左五)率領旗下藝員進行「打馬騮」儀式。

昨日亞視執行董事葉家寶率領旗下藝員筱靖、周嘉莉及劉錫明等，以十八般兵器打紙馬騮，似抽無綫《西遊記》水。亞視執行董事葉家寶表示安排《我》劇下周一在本港台黃金時段重播是順應民意，因為收到很多觀眾來信要求，希望給觀眾多個選擇，亞視亦會將《我》劇重新包裝，播出前加插導賞節目，同時不排除會播齊三輯。至於可覺得此舉帶有挑釁性？他表示劇裡面都是打殭屍，但不要對號入座，當

談笑。他又稱不擔心被指以舊打新：「好戲不怕百回看，《我》劇是經典中的經典，歷久常新，特技不輸給《西遊記》。」

## 周嘉莉性感上陣露Bra邊

此外，葉家寶又透露有意開拍以殭屍為題材的微電影，問到會否邀請尹天照出山？他表示要看緣分，至於詳細計劃則留待月底的台慶再宣布。為慶祝歲月留聲台開播500天，亞視亦會連串活動，其中會重播《今日睇真D》、《今夜不設防》等未重播過的精選節目。

筱靖和周嘉莉分別以谷胸及大露背性感打扮上陣，其中周嘉莉更不慎露出黑色Bra邊，談到重播《我和殭屍有個約會》，筱靖表示十三歲在加拿大看過，最喜歡尹天照飾演的況天祐，並曾於聚會上碰面，當時就像粉絲見偶像般開心。至於周嘉莉就表示雖然首播時只得幾歲，但印象相當深刻。提到亞視有意拍攝以殭屍為題材的微電影？二人均認為是好事，更希望能有份參與演出。



周嘉莉(左)及筱靖分別以露前露後搶鏡。

# LOLLIPOP@F 多謝志偉有求必應

香港文匯報訊(記者吳文釗)台灣組合LOLLIPOP@F昨日到商台宣傳他們的新EP《那麼厲害》，最感謝老闆曾志偉對他們有求必應，幫他們在新歌中開口，但他們就大爆志偉常在開會吃飯期間無故睡覺。

LOLLIPOP@F坦言現在好歌難求，相信新專輯要到年底才可面世。問他們會否考慮唱廣東歌時，他們說：「我們都想跟香港的歌手合作，最想和陳奕迅和四大天王合作。」提議他們可找老闆志偉幫忙聯絡，他們大讚老闆如佛祖有求必應，更在他們新歌中開口錄了一句，原本也想找他拍MV，可惜志偉太忙沒時間抽到出來。

提到昔日隊友王子與楊丞琳盛傳分手，威廉就表示有留意新聞，他說：「我們想問他但又害羞，他平時都不會說內心感受和私底下的愛情。」放犬就指二人多次傳分手又傳一起，也搞不清楚真假。小煜就提議他們可託王子送他們的新EP給楊丞琳，待見到楊丞琳時問她有沒有聽過EP，就知道他們兩人是否在一起。



LOLLIPOP@F想跟陳奕迅及四大天王合作。

# 鄭多燕騷門票滯銷 孫敬安慘蝕二百萬



開騷前，鄭多燕聯同多位表演嘉賓進行綵排。

Gear等進行綵排，之後與老闆林建名及有份主辦的孫敬安及太太盧敏儀等一起主持拜神儀式，不過鄭多燕沒有入鄉隨俗拜神，只雙手合十，之後亦未有受訪就返回了後台。

之前有指今次個騷銷情未如理想，孫敬安直言入場人數未如理想，蝕了差不多二百萬。他說：「今晚個萬人熱辣騷，約有千四至千五人觀眾，本來安排五千人一場，咁兩場就有萬人，但銷量唔理想，蝕咗差唔多二百萬。」他又稱最初認住鄭多燕在網上紅，來港時傳媒又鍾意，所以才搞這個騷，但也沒辦法，有時創新就要承受，唯有做好些為自己拾回面子。問到鄭多燕為何不接受訪問？他解釋因鄭老師右眼不舒服，

遇光便會不停流眼水，之前也曾做過多次手術，故不便做訪問便返後台準備。

## 細細粒跳舞晒氣

阮兆祥表示以前做演唱會扮過不少韓星，但今次參與跳健康舞感覺特別，他又大讚蝦頭與細細粒唱功不俗，可參加公司的歌唱比賽。祥仔又笑言近日不少人叫他做港版金秀賢。身形肥胖的細細粒昨日綵排時不時喘氣，她坦言因為綵排跳了很多次，用了太多力，她說：「暫時我都比較模糊，未知會否與鄭老師跳舞。」

另外，Super Gear昨綵排時明顯舞步不整齊，其中有成員露出打底褲？她們解釋因第一次站在此台，又稱正演出時會做好防走光措施。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)「韓國塑身女王」鄭多燕昨晚假灣仔會展舉行首場《萬人熱辣騷》，開騷前鄭多燕聯同表演嘉賓阮兆祥、陳嘉佳(細細粒)、蝦頭及Super